

Titulli/Emërtimi i projektit	Sistemim Asfaltim i Tregut Shupenzë.
Tipi i projektit	Infrastrukturë
Vendndodhja e projektit	Njësia Administrative Shupenzë
Buxheti total i projektit	24,769,628 me tvsh ALL
Përshkrimi i projektit	<p>Shupenza është njësia administrative me një numër të konsiderueshëm banorësh. Tregu i Shupenzës është ndër tregjet më të mëdha në qarkun e Bulqizës, ku cdo të diel mblidhen të gjithë tregtarët e të gjitha njësive që tregtojnë produkte nga më të ndryshmet.</p> <p>Ka pasur dëmtime serioze të tregut, gjë kjo e cila përbënte problem për banorët dhe tregtarët e zonës.</p> <p>Ky treg nuk ka qenë rikonstruktuar më parë, duke parë gjendjen ekzistuese dhe ankesat nga tregtarët dhe banorët e zonës , u morë si prioritet investimi në këtë treg.</p> <p>Përfitues të drejtëpërdrejtë do të jenë 10,000 banorë.</p> <p>Gjurmët e projektit do të kalojnë nëpër gjurmët ekzistuese të tij.</p>
Qëllimi dhe objektiva	<p>Qëllim i projektit është përmirësimi i cilësisë së jetësës, me objektiv</p> <ul style="list-style-type: none"> ♣ Të përmirësohet aksesimi në shërbimet bazë ♣ Të përmirësohet aksesimi në treg. ♣ Të rriten mundësitë për zhvillim social-ekonomik
Rezultatet e pritshme	<p>Ndër rezultatet e pritshme janë:</p> <ul style="list-style-type: none"> ♣ Rritja e të ardhurave dhe përmirësimi i mirëqenies ekonomike ♣ Rritja mundësive për punësim dhe të aksesit në tregun e punës ♣ Frenim i largimit të popullsisë ♣ Gjallërim të jetës sociale
Rendi prioritar	Projekti është në rendin prioritar për vitin 2020
Qendrueshmëria e projektit	Pranë bashkisë do të ngrihet njësia për administrimin dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës rrugore lokale. Fondi për administrimin dhe mirembajtjen e Tregut Shupenzë do të parashikohet çdo vit në buxhetin e Bashkisë.
Aktivitetet e projektit	<ul style="list-style-type: none"> ♣ Aplikimi tek fondi i Rajoneve apo tek ndonjë donator tjetër ♣ Miratimi i lejeve administrative ♣ Zbatimi i projektit

Vlerësimi i Ndikimit në Mjedis	Ka ndikim në mjedis, por në bazë të masave zbutëse të propozuar në studimin e ndikimit në mjedis do të minimizohet ndikim
Përshkrim për gatishmërinë e projektit për zbatim	Projekti për përmirësimin e këtij segmenti është i hartuar dhe ndodhet në bashki me të gjithë specifikimet teknike, relacionin, preventivin, projektin e zbatimit dhe studimin e ndikimit në mjedis.
Planifikimi vendor, ndërvendor, kombëtar	Projekti ka qenë në listën e prioriteteve për investime të Njesisë Administrative Shupenzë sipas Planit strategjik të zhvillimit